

山東文化貿易推介會在洛杉磯舉辦 持續互動創品牌



美國國會眾議員趙美心

“對於來自孔子家鄉的山東省在洛杉磯舉辦文化貿易推介會印象深刻,在我參加這麼多的活動中,在我的選區內,這是唯一一個持續五年的來自中國的文化推廣活動。”美國國會眾議員趙美心7月30日在洛杉磯聖蓋博舉辦的“2019年孔子家鄉山東文化貿易(洛杉磯)推介會”致辭時,在發言中高度讚賞山東和加州

由山東省商務廳王東霞副處長、煙台市宣傳部常務副部長李明等來自濟南、青島、濟寧、日照等城市的商務、文化政府職能部門、文創、服務、服裝、製造業企業代表近30人組成的山東文化貿易代表團,在推介會上向到場的近200名來自美國主流社會的企業、電影、金融機構、主流媒體,以及來自當地華人社區的知名人士介紹了山東以及煙台的發展近況和規劃。企業家代表們則各自介紹了企業在走向國際市場進程中的經驗。

尼山國際總經理烏蘭,介紹了主辦“尼山國際論壇”,出版英文版《論語詮解》,以及正在翻譯中的中國“一千零一夜”故事集《聊齋志異》等山東文化品牌在走入美國主流社會的努

力過程。

山東籍華裔企業家艾群,介紹了30年來自創品牌Aris A,如何走入美國主流市場,受到眾多美國影視巨星喜愛的產品設計、市場和營銷理念。

好萊塢知名製片人Donna Smith在青島商務局介紹了靈山灣影視基地的軟、硬件設施和規模後,主動表示一定要找機會合作。

對於山東省連續多年堅持在洛杉磯舉辦的推介會,來自洛杉磯主流媒體和企業界的資深人士表示,“山東推介會”已經成為當地瞭解中國文化和山東的一個品牌活動。在

市場化非常成熟的美國市場,持續不懈、注重細節、創新,才能逐步融入美國社會和市場。

中國駐洛杉磯總領事館文化領事王謹、商務副領事王國駒,以及南帕薩迪納市市議員Michael A Cacciotti,以及美國南加州華人聯合總會會長邵聞、理事長熊文勝等出席了當天的推介會。當天的推介會由尼山國際承辦。(AACYP 洛杉磯訊)



中國建築師巴黎聖母院建築競賽中奪冠,但難實現

8月6日,一則新聞讓眾多中國網友欣喜:中國建築師在巴黎聖母院建築競賽中奪冠!

不過,讓人稍稍遺憾的是,這個名為“巴黎心跳”的出色設計要想變為現實有點難,因為這個競賽不是法國政府舉辦的,而是一家出版社舉辦的。所以,最終獲勝的方案也不太可能成為巴黎聖母院的實際修復設計方案。

8月6日,巴黎聖母院屋頂線建築競賽主辦方GoArchitect公佈結果,來自中國的ZEYU CAI和SIBEI LI提出的“巴黎心跳”方案獲得冠軍。

據介紹,該方案亮點是利用磁懸浮技術在塔樓設計“時間膠囊”裝置,時間膠囊上下浮動,每半個世紀打開一次,因此被稱為“巴黎心跳”。

此外,設計充分利用塔樓玻璃的折射,可在內部形成玫瑰花窗。

巴黎聖母院實際修復時的最終方案幾乎不太可能。

事實上,GoArchitect發起這項名為“人民的巴黎聖母院競賽”本身就是希望法國政府能靠考慮一切的設計方案,不管方案有多大膽,多現代。

因為關於巴黎聖母院的重建,在法國形成了兩派意見:必須按原樣重建以及加入現代元素。

上個月16日,法國國民議會暨議會下院最終以91票贊成,8票反對和33票棄權的表決結果,通過重建巴黎聖母院議案的最終版本。根據這項議案,巴黎聖母院不必按原樣重建。

據德新社報道,法國總統埃馬克龍所屬執政黨共和黨佔據國民議會多數席位,推翻了受反對黨把持的參議院所提“巴黎聖母院須原樣重建”要求。

馬克龍希望經由國際競賽選出重建最優方案,而且尖塔能體現“現代建築”風格。

8月6日,巴黎聖母院屋頂線建築競賽主辦方GoArchitect公佈結果,來自中國的ZEYU CAI和SIBEI LI提出的“巴黎心跳”方案獲得冠軍。該方案亮點是利用磁懸浮技術在塔樓設計“時間膠囊”裝置,時間膠囊上下浮動,每半個世紀打開一次,因此被稱為“巴黎心跳”。此外,利用塔樓玻璃的折射,可在

內部形成玫瑰花窗。來自56個國家的226項方案入圍此次競賽,“巴黎心跳”獲得3萬多人投票勝出。

網友則被別國的設計戳中了笑點。

2019年4月,在巴黎聖母院部分建築被火災摧毀後,如何翻新並恢復昔日的輝煌成為了目前人們最關心的事。

法國總理Edouard Philippe在4月17日表

示,法國將舉行一場重新設計巴黎聖母院屋頂線的國際建築競賽,並承諾將投入超過10億美元重建巴黎聖母院。已經有不少建築事務所或設計工作室提出了他們的方案。

據《泰晤士報》報道,福斯特建築事務所提議,用玻璃和鋼材作為材料重建屋頂,讓屋頂“輕盈通風”。它還提出了設置一個觀景台的想法。在大火中受損的屋頂結構可以追溯到13世紀,被稱為“森林”,因為根據巴黎聖母院大教堂主教Patrick Chauvet的說法,“建造它需要一整片樹林”

“在任何情況下,重建都是使用當時最先進的建築技術。而不是複製原作”,該事務所對《衛報》說,它選舉了沙特爾大教堂的例子,該教堂的屋架在19世紀也被大火燒燬,新建的屋架採用了鑄鐵和銅的新結構。

巴黎的設計工作室NAB則設想了一個“溫室屋頂”。屋頂將保留原始的輪廓,屋頂蓋則採用金色鋼結構設計,並裝有玻璃面板。火災中燒焦的橡木框架將被用於建造溫室中的花器和其它設施。被毀壞的尖頂則被重新想象成一個養蜂場。



雖然這個設計很吸引人,但要成為現實有點難。

因為此次競賽並非由法國政府組織,而是由獨立出版商GoArchitect發起,截至6月30日,來自56個國家的226項方案入圍了此次競賽,通過網上投票的形式,“巴黎心跳”勝出。

獲獎者將獲得1000美元的獎金,但成為

“代購”惹麻煩 中國駐紐約總領館刊文提醒

中國駐紐約總領館網站刊文稱,近日,美東地區又發生一起留學生因“代購”惹上麻煩的案件。小張來美國留學,學習的同時想找個兼職緩解一下財務狀況。小張在網上某APP看到不少“代購”廣告。幫人跑腿刷卡買東西就會有報酬!小張決定試一試。誰知當他拿著對方提供的“購物卡”第一次刷卡“代購”時,就因該卡係偽造被商家發現報警。小張隨後被逮捕,下一步將出庭面臨多項指控。留學之路剛剛開啟即麻煩纏身,令人惋惜。

實際上,近年來留學生因“代購”被逮捕的案件時有發生。“代購”人員往往通過盜取公民身份信息,偽造他人的信用卡或購物卡,再以“商家限購”、“每人只能購買一次”等為由,通過網絡社交媒體招募兼職人員代為刷卡購物(通常都是購買價格高昂的奢侈品),許諾事後付給一定佣金。如客戶一旦購物過程中“出事”,代購人員便“人間蒸發”,很難追查。參與“代購”的人中,有的缺乏法律常識和防範意識,以為幫人代買東西沒什麼大不了,殊不知有關行為已經觸犯法律;也有的抱著

僥倖心理,認為萬一不幸被抓,自稱不了解法律規定就可全身而退。切記,刷別人的卡購物消費,無論是何理由都是違法。小張被逮捕後懊悔不已,“早知道刷別人的卡違法,說什麼也不會冒險去干啊!”

此外,美國對於留學生在美兼職打工有嚴格規定,留學生在選擇勤工儉學前務必要了解相關限制,以免因違規兼職給自身帶來不必要的麻煩。外國公民一旦在美觸犯法律,輕則留下個人不良記○,影響在美學習、工作和生活,重則面臨遣返、判刑入獄等嚴重後果。

新學期即將開始,留學生又將踏上新的求學旅程。駐紐約總領館在此提醒大家,切實提高法律意識,勤工儉學務必通過正規途徑,確保合法合規,不沾染“代購”,避免因小失大!



在美華人掀“退休回中國養老熱潮”三大原因

[退休金是不少人在退休後唯一的收入來源。然而,還是有不少人在辛辛苦苦奮鬥了一輩子後,得到的退休金甚至不能滿足自己的日常開支。因此,近年來有不少華人都開始盤算着在退休後回到中國養老了。小洛將和大家一起來探討一下這個問題。]

美國退休金存爭議

在美國,退休金制度其實一直存在着不少爭議。在美國退休的老人,通常有3種退休金形式可以選擇:

聯邦政府的社會保障金(Social Security),職業退休金(Pension),以及個人儲蓄。

比較特殊的情況是,如果你是加州公務員的話,會有公共退休基金CalPERS領取。

然而,這幾種退休金的“前途”都十分堪憂。據BBC報道,這三大退休金來源的問題是:社會保障基金入不敷出,按目前的進度預計將在2037年破產;

個人儲蓄受到華爾街金融風暴的嚴重衝擊,很多美國人的理財工具和地產價值縮水;

至於職業退休金,越來越多的私人公司不再像以往那樣安排傳統的退休金計劃,於是政府公務員和工會的巨額退休金成了最後避風港。

那么加州公務員的退休基金又是什么情況呢?據(Mercury News)報道,加州公務員退休

基金內的人數近幾年來“激增”,導致納稅人需要繳納超過10萬美元的2.6萬份政府養老金,這個數字是2005年的13倍。

根據南加州新聞集團(Southern California News Group)對加州公務員退休基金(CalPERS)數據的分析,2018年,每年領取至少10萬美元養老金的公務員數量飆升至2.6萬多人,標誌着整個系統都出現了“巨大的壓力”。這種“體系內”才有的養老金,往往還會激起私營公司員工的“養老金嫉妒心理”,因為他們在自己的黃金歲月里必須依靠401(k)計劃和社會保障基金來獲得退休後的收入,而且這筆錢要少得多。

報道稱,今年的平均社會保障福利為17532美元。根據美國人口普查局(U.S. Census Bureau)的數據,大多數美國人在他們的黃金工作年限都掙不到一年10萬美元的年薪,更別說退休後了。加州城市聯盟(League of California Cities)表示:“養老金成本上升將要求各城市在未來7年將支付給加州公務員退休基金的普通基金比例提高近一倍。對許多城市而言,養老金成本將大幅升至不可持續的水平。”

在美華人掀“退休回國養老潮”

因此,也許是看到退休金“不靠譜”,據聯邦社安局數據,在美國,每年大約有35萬名退休人員選擇移居海外養老。

近年來,也有不少華人選擇在退休後回國

養老,原因有三:美金抗用、醫療便宜、氛圍親切!

醫療便宜

對於退休的老人來說,醫療制度絕對是退休後需要考慮的頭等大事。然而,在美國,醫療制度是一直被居民們所詬病的。天價醫藥費、預約醫生要等幾個月...醫療費用也不是每個人都支付得起,看病對於老年人來說不是一件“等得起”的事情,那怎麼辦呢?

一名從台灣移民來洛杉磯的王先生表示,他已經計劃好明年就搬回台灣養老了,因為“醫療保險費用漲得太高,快要負擔不起了。”這名王先生表示,當初來美國是為孩子們的教育,現在孩子們都長大了,他的任務也算是完成了,但是年紀大了,身體狀況越來越差,醫療保險的費用又漲得太快,他覺得擔子太重,不如回台灣落葉歸根。王先生說:“台灣醫療費用便宜,醫生的專業水平也很不錯。最重要是預約速度很快,這樣我的退休生活質量有保障。”

另外一名華裔女凱莉也表示,現在國內生活便利,看病也不貴,回國養老是一個好的選擇。凱莉說:“去年我在美國,醫生診斷出我有腫瘤,必須住院做手術治療,然後給我開了個幾十萬美金的天價賬單,預約的

時間還要等到一個月之後才能做手術!”凱莉表示,隨後她決定回國內治療,每隔3個月再回一次美國,現在身體也在逐漸康復當中。

美金抗用

早在2007年,就有媒體報道過海外華人掀起回中國養老熱。當時有來自美國硅谷的華裔購房團在蘇州簽約買下了23套國際公寓,購房者都是在硅谷生活15年以上的華裔人士,大部分為從事IT業的工程師。這些華人們表示,“以後想要回中國來養老。”此外,按照現在的匯率來看,在美國賺美金,再把錢存起來拿到中國用,怎麼樣都是“划算的。”

一名華人梁小姐表示,她每月都會將收入的一部分寄回中國,把錢存起來,好等着以後回國養老。

氛圍親切、生活質量好

最後一個原因就是氛圍親切了。對於華人移民來說,除非是年少時赴美讀書的年輕人,如果是中年或老年才過來的華人,想回中國養老的人不在少數。一名居住在辛辛那提的施小姐表示,“現在中國國內大城市的生活很舒服,吃住條件和國外沒有什麼差別,而且對老年人來說,生活習慣比起國外還更容易適應。”不僅如此,在國內,安全的治安環境、熙熙攘攘的人群、下樓就能買到日用品的生活,着實讓很多老年人向往。畢竟人到了一定的歲數,都不想被孤單圍繞...